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Tisztelt megemlékezők! 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Fótiak!
Az európai, de talán a világtörténelemben is példátlan dolog 
történt 1920. június 4-én, ami történelmünk egyik legsúlyo-
sabb és legfájóbb tragédiája, amikor is nem volt választá-
sunk, mert nem hagytak választási lehetőséget!
1920. június 4-én 16 óra 32 perckor aláírták azt az ok-
mányt, amely a magyar történelem leghátrányosabb 
szerződése volt.

A következmények ismertek, elzárták az országot a lét-
fontosságú nyersanyagoktól, vasútvonalaktól. 3.5 millió 
magyarnak idegen földön kellett folytatnia az életét. El-
vesztettük Csallóközt, Felvidéket, Kárpátalját, Parciumot 
és Erdélyt, Bánátot, Szerémséget, Mura közt és az Őrvi-
déket. 
De ilyen embertelen körülmények között is a csodával határos 
módon Magyarország talpra állt, köszönhető a magyar embe-
rek áldozat vállalásának és összefogásának. 
A történelemben ismét bebizonyosodott, hogy csak egymásra 
számíthatunk!
Tisztelt megemlékezők! 
A Nemzeti Összetartozás Napja jó alkalom nemzetünk szoro-
sabb összefogására. 
Nincs más választásunk itt Fóton sem, minthogy múltunkra 
emlékezve éljünk a jelenben és tekintsünk a jövőbe. 
A XXI. század új kihívásokat állít elénk, az új kérdésekre, új vá-
laszok kellenek, és tudnunk kell, hogy a bajban számíthatunk 
mi magyarok, mi fótiak egymásra. 

Azt kérem Önöktől így a tragédia évfordulóján is, hogy ne 
azt keressük, ami elválaszt, hanem azt, hanem ami összeköt 
bennünket.

Régóta kerestük a formáját, hogyan tudnánk erre a napra 
úgy megemlékezni, úgy magyarok maradni, hogy ezt a napot 
ne a veszteségek árnyékolják, hanem a remény ragyogtassa. 
Erre teremtett alkalmat a magyar országgyűlés 2010–ben el-
fogadott határozata, melyben június 4-ét a Nemzeti Összetar-
tozás Napjává nyilvánította.

A mai nap szerte az országban és szerte a nagyvilágon a ma-
gyarok összetartozásáról, összefogásáról szól. Kizárólag mi 
magunk írhatjuk felül eme kegyetlen és szigorú bé-
keszerződés igazságtalan döntéseit! 
Azzal, ha tovább ápoljuk kapcsolatainkat az országhatárain-
kon kívül rekedt magyarokkal, s ezzel tesszük semmissé az 
értelmetlenül meghúzott határokat. 
Azzal, hogy amit Trianon lerombolt, azt mi újraépítjük. 
A történelem nem ért véget 1920. június 4-én. Egy erős Ma-
gyarország a záloga annak, hogy meghaladjuk Trianon tragi-
kus örökségét. 
Mi magyarok, több mint 100 év megaláztatás, szenvedés után 
sem adjuk fel és hiszünk abban, hogy a magyarság új erőre 
kaphat itt a Kárpát-medencében. 
A veszteségeinkből mindig felálltunk, azokból erőt merítet-
tünk és reménnyel telve, összefogva tekintettünk a jövőbe! Így 
volt és így lesz ezután is! 
Tisztelt emlékező fótiak! 
Hazánk történelmének e fájó fordulópontján - az emlékezés 
mellett a jövőt tartva szem előtt - arra hívom és kérem Önö-
ket, hogy működjünk együtt szűkebb hazánk, Fót igazi közös-
séggé formálásában is! 

Ehhez kívánok Önöknek egészséget, békességet és kitartást! 
Gróf Apponyi Albertet idézve zár-

nám gondolataimat: 
„Önök a mai napon megásták Ma-
gyarország sírját, de mi ott leszünk 
mindazon államok temetésén, akik 
ma Magyarország sírját megásták!” 
Ma egyébként a lehető legjobb úton 
haladnak ebbe az irányba. Én viszont 
hiszek egy Istenben, hiszek egy 
Hazában!
Köszönöm, hogy együtt emléke-
zünk.



A Kreadance Tánciskola már számos hazai és nemzetközi 
sikert aratott fiatal táncosaival. Az iskola egyik vezetője és 
koreográfusa, Csaba Árpád mesélt nekünk a kezdetekről, 
a különböző korosztályok oktatásáról, a versenyekre való 
felkészülésről és a jövőbeli terveikről. Arról is beszélget-
tünk,  hogyan értek el világbajnoki és Európa-bajnoki címe-
ket, és milyen ambíciókkal tekintenek a jövőbe.

Mikor alapították a Kreadance Tánciskolát?
– Kalmár Eleonóra hozta létre az Egyesületet még 2006-ban, 
én pedig nem sokkal később csatlakoztam a Kreadancehez. 
A célunk az volt, hogy népszerűsítsük a táncot a fóti gyerekek 
körében, mint művészeti ágat és sportot. Az elért eredmények 
igazolták a várakozásainkat és a gyerekeket elnézve a tánc iránti 
szenvedélyük továbbra sem csökkent. 

Hol kezdték el a tánctanítást?
– Kezdetben a fóti általános iskolákban tartottunk táncórákat. 
Most a Fáy András Általános Iskolában és a központi táncter-
münkben, a Dózsa György úton folytatjuk a tánctanítást.

Kiket várnak a táncórákra?
– Mindenkit várunk, aki szeretne táncolni, legyen szó hobbiról 
vagy versenyzésről. Vannak hobbitánc tanfolyamaink, ahová he-
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tente kétszer járnak a kikapcsolódni vágyók. A versenyzői 
csoportokba pedig azok a motivált, céltudatos gyerekek és 
felnőttek járnak, akik szeretnek versenyezni.

Milyen korcsoportokkal dolgoznak?
– 5-től 25 éves korig várjuk a jelentkezőket. De van tanfo-
lyamunk 25-55 év közötti felnőtteknek is, akik heti 1 alka-
lommal járhatnak hozzánk kikapcsolódni munka után. En-
nél a tanfolyamnál előzetes jelentkezés szükséges.

Milyen táncokat tanítanak?
– Az egyesület fő profilja a táncoktatás, melyben széles műfaji 
skálát képviselünk. Az esztétikus testmozgástól a jazztánco-
kon át a show tánc és hip hop stílusokat is oktatjuk. Emellett 
más irányzatok lépéseivel is színesítjük az előadásokat. Amit 
én igazán szeretek, az a táncok fúziója, amikor több stílus 
egybegyúrásával valami újat, egyedit hozunk létre.

Hogyan készül a koreográfia?
– A koreográfiákat Eleonórával közösen készítjük, és a ku-
tatás nagyon hosszú időt vesz igénybe. A zenének keresése, 
megtalálása és kiválasztása, majd a mozdulatok kitalálá-
sa, összefűzése igényel sok időt. Így egy-egy verseny ko-
reográfia hosszú hónapok/évek munkája.

Melyik eredményükre a legbüszkébbek?
– Megalakulásunk óta versenyzünk a csapatainkkal, és az 
összes eredményre büszkék vagyunk, hiszen sikerült több-
szörös világbajnoki és Európa bajnoki címeket is elérnünk. 
Az első sikerünk 2012-ben volt, amikor az Eleonóra által 
készített „Vidám kiskacsák” és a „Jégkirálynő birodalmá-
ban” produkciókkal a gyerekek kvalifikálták magukat a vi-
lágbajnokságra, és aztán sokak örömére meg is nyerték 

a versenyt, így 8 évesen két világbajnoki címet is szereztek 
a táncosaink. Mégis, amelyek a szívünkhöz a legközelebb 
állnak, azok a 2018-ban és 2019-ben elért horvátországi vi-
lágbajnoki győzelmek. Ezeken a versenyeken növendékeink 
„A” – azaz profi - kategóriában állhattak a dobogó legfelső 
fokára. Ezzel egy nagy álmunk vált valóra, amit könnyek kö-
zött ünnepeltünk.

Most pedig ismét egy világbajnokságra készülnek. 
– Igen, ezúttal is Horvátországban, Porecsben lesz a VB. Azt 
a koreográfiát mutatjuk be, amit a Vörösmarty Művelődési 
Házban már láthatott a közönség. A koreográfia 2022-óta 
készen van, a táncosaink azóta gyakorolják, és most már 
olyan szinten vagyunk, hogy a VB szervezői jelöltek min-
ket a gálára is, ahol csak a legjobb, legszínesebb produk-
ciók léphetnek színpadra. És ez hatalmas dolog, mert ez 
a legnépesebb világbajnokság – 54 ország több mint 10 ezer 
táncosa vesz részt rajta – a VB-k történetében. Külön öröm 
számunkra, hogy a mi csapatunk, a Kreadance viheti majd 
a magyar zászlót a bevonuláskor. 

Hogyan tudják a versenyeket és az utazásokat anyagi-
lag megoldani?
– A hazai és külföldi versenyzés költségeit önerőből próbál-
juk megoldani. Mi már megmutattuk mit tudunk, kis túl-
zással feltettük a nemzetközi táncélet térképére Fótot. Amit 
az is mutat, hogy Kreadance Tánciskolánk meghívást kapott 
több nemzetközi versenyre, fesztiválra, többek között a tánc 
fellegvárába, az USA-ba is. Ezért szeretettel várjuk az olyan 
támogatókat vagy szponzorokat, akik szeretnének hozzá-
járulni a fóti gyerekek további fejlődéséhez és támogatást 
tudnának nyújtani az utazási és szállás költségek fedezésére. 

A Kreadance tanfolyamairól az alábbi elérhetőségeken lehet 
érdeklődni:

www.kreadance.hu
Kreadance2006@gmail.com

06-20 367-0402
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Fót várossá válásának 20. évfordulóját igazán változa-
tos és sokszínű rendezvénysorozattal ünnepeltük meg. 
A programok széles palettája biztosította, hogy min-
den korosztály megtalálhassa a számára legkedvesebb 
eseményt, és ez jól láthatóan sikerült is.

A jubileumi ünnepségek sorát a Károlyi települések találko-
zója és a huszárnap nyitotta meg a gyönyörű Károlyi-kas-
télynál. A huszárok bemutatói lenyűgöző látványt nyújtot-
tak, a kastély szépsége pedig tovább fokozta az élményt. Az 
Ifjúsági nap a Sportcsarnoknál szintén nagy sikert aratott, 
amely rengeteg sporteseménnyel és játékos programmal 
várta a fiatalokat.

A Somlyó-tónál megrendezett Retró majális különösen 
nagy élmény volt kicsiknek és kicsit nagyobbaknak egya-
ránt. A veteránautók és chopper motorok felvonulása iga-
zi időutazásra invitált minket. A régi idők járművei mellett 
retró zenék és játékok tették teljessé az élményt, sokunk 
számára felidézve a múlt kedves emlékeit.

A Vörösmarty Művelődési Házban megrendezett Kulturá-
lis kavalkád három napos rendezvénysorozata volt az egyik 
csúcspontja a Fót20 rendezvénysorozatnak. Az első napon 
a fóti művészek kiállítását csodálhattuk meg, ahol számos 
tehetséges alkotó munkájával találkozhattunk. A második 
napon a „Kiválóságaink a színpadra” című előadás követ-
kezett, amely során a Zeneiskolás gyerekek produkciói és 
a Fóti Zenebarátok Kórusának előadása a zenei élményről 
gondoskodott. A Népművészeti Gimnázium ifjú táncosai-
nak néptánc előadása és a Kreadance világbajnokságra ké-
szülő táncosainak a produkciója pedig a zenéhez a táncot is 
hozzátéve hatalmas közönségsikert aratott.

A harmadik napon egy igazi kulturális kuriózumra került 
sor: az Apponyi Franciska grófnő által megálmodott Suum 
Cuique telep történetét feldolgozó könyv bemutatóján vet-
tünk részt. Ez a történelmi utazás méltó zárása volt a három 
napos kulturális kalandnak.

Pár nappal később aztán újabb zenei csemegét élvez-
hettünk a HangFeszt művészeinek előadásaiban, de ezzel 
még nem volt vége. A Fót20 rendezvénysorozat záró al-
kalma egy igazi ajándék volt a gyerekeknek és a játszani 
vágyó felnőtteknek egyaránt. A Phoenix Sportcsarnok 2. 
születésnapját ünnepelve színes programokkal, születés-
napi tortával, sok-sok meglepetéssel és élménnyel várt 
minket.

A sok mosolygós, boldog arcot látva, talán nem túlzás azt 
gondolni, hogy az ünnepségek vidám pillanatai emlékeze-
tesek maradnak számunkra, és örömmel tekintünk majd 
vissza ezekre a színes, közösségépítő programokra.

Színes programokkal ünnepeltük Fót várossá 
válásának 20. évfordulóját

A HangFeszt egyik előadása a templomban

Bíró Zoltán átadja a város kulcsát  
a fiatalok képviselőjének a majálison
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Tuzson Bence, Bíró Zoltán és a gyerekek a születésnapi 
tortával

A Fóti Népművészeti Gimnázium táncosai a Károlyi-kastély 
előtt a Károlyi települések találkozóján

Kiválóságaink a színpadon: a Fóti Népművészeti Gimnázium 
táncosai

A Fóti Asszonykórus a Vörösmarty Művelődési Ház színpa-
dán a Suum Cuique telep története könyvbemutatón

Ismerős Arcok koncert a Sportcsarkonál az Ifjúsági napon Huszárbemutató a Károlyi települések találkozóján
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Mivel a miénk hazánk legfiatalabb átlagéletkorú tér-
ségeinek egyike, és a miénk az ország legnagyobb tan-
kerülete, településeinken folyamatosan szükség van 
újabb és újabb iskolai, óvodai és bölcsődei férőhelyek-
re, nem véletlen tehát, hogy az oktatás-nevelés áll fej-
lesztéseink középpontjában – fogalmazott a lapunknak 
adott nyilatkozatában Tuzson Bence, városunk és tér-
ségünk országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi 
minisztere. Folyamatosan dolgozunk Fót fejlődéséért, 
valamint azért, hogy szebbé és jobbá tegyük az itt élő 
kicsik és nagyok mindennapjait – tette hozzá.

A térségünkben folyamatban lévő oktatási-nevelési fej-
lesztésekről szólva Tuzson Bence hangsúlyozta, hogy 
Fóton az elmúlt időszakban „felújítottuk a Népművé-
szeti Szakgimnázium és Gimnáziumot, megépült a Wal-
dorf óvoda új épülete, valamint a bölcsődét is bővítettük. 
Azért dolgozunk, hogy aki itt, Fóton szeretne gyermeket 
nevelni, ezt helyben tehesse meg. Az új bölcsőde tehát tá-
mogatja és erősíti a fóti családokat ebben is, hiszen hoz-
zásegíti a fiatal édesanyákat ahhoz is, hogy szülés után 
visszatérhessenek a munkahelyükre” – nyilatkozta la-
punknak városunk és térségünk országgyűlési képviselő-
je, hazánk igazságügyi minisztere, aki felhívta a figyelmet 
arra is, hogy körzetünk településein nagyon sok gyermek 
él, „ami kifejezetten nagy öröm a számunkra, viszont ko-
moly felelősséget is jelent, hiszen gondoskodnunk kell 
a megfelelő számú bölcsődei, óvodai és iskolai férőhe-
lyekről. Ezért folyamatosak körzetünkben az óvoda- és 
iskolaépítések, bővítések és fejlesztések” – tette hozzá.
Hazánk igazságügyi minisztere hangsúlyozta, hogy „a jö-
vőt építi az, aki iskolákat és óvodákat épít!” Mint mondta, 
mindannyian büszkék lehetünk arra, nálunk valósul meg 
– és immár a befejezéséhez közeleg – hazánk jelenlegi 
legnagyobb oktatási beruházása, a Dunakeszi Diáknegyed 
építése is, amely az egész régió ifjúságának biztosít majd 
újabb kiváló lehetőségeket, lakjanak bár Csomádon, Csö-
mörön, Erdőkertesen, Fóton, Gödön vagy Veresegyházon.
Szorosan ehhez kapcsolódik – folytatta a miniszter –, 
hogy országos szinten, soha nem látott mértékű iskola-
fejlesztési program kezdődik a magyar szakképzésben. 
Mint mondta, ennek részeként harmincnégy intézmény-
ben száztízezer négyzetméternyi oktatási terület újul 
vagy épül meg hazánkban.

Fóton nemrég egyszerre ünnepeltük a város huszadik 
és a Phoenix Sportcsarnok második születésnapját, és 

akkor a saját tapasztalatinkból is láthattuk, hogy Fót jó 
úton jár – fogalmazott Tuzson Bence, aki nagyon fontos-
nak nevezte, hogy „több újítás és fejlesztés mellett meg-
építettük ezt a sportcsarnokot, és bővítettük a sportolási 
lehetőségek körét”. Minden egyes nap azért dolgozunk, 
hogy az itt élő kicsik és nagyok mindennapi életét szebbé 
és jobbá tegyük – fűzte hozzá.

Tuzson Bence beszélt arról is, hogy Pest vármegyében 
Fót az egyik legdinamikusabban fejlődő település: „Cé-
lunk, hogy az itt élő emberek továbbra is helyben érezzék 
jól magukat. Bíró Zoltán és csapata a város folyamatos 
fejlesztésével dolgozik ezen a mindennapokban. Június 
9-én nemcsak Fót jövőjéről, hanem a háború és a béke 
kérdéséről is döntünk. Fótnak békepárti vezetésre van 
szüksége, hogy a családok biztonságban érezhessék ma-
gukat, a város pedig töretlenül fejlődhessen tovább” – 
összegezte a képviselő.

Kérdésünkre válaszolva Tuzson Bence beszélt arról is, 
hogy az ötezer fő feletti településeken CSOK Plusz né-
ven új, kamattámogatott hitelkonstrukciót vezettek be: 
„Ugyanakkor megemeltük az ebben a konstrukcióban 
elérhető összegeket is. Az így megkapható hitelösszeg a 
gyermekszám függvényében tizenöt-, harminc-, illet-
ve ötvenmillió forint lehet. Ezzel is kiszámíthatóságot 
nyújtunk a családoknak, mi ugyanis 2010-ben úgy dön-
töttünk, hogy a családokat helyezzük a középpontba, és 
mindent a családok szolgálatába állítunk. Ennek szelle-
mében áprilistól elstartolt a kétszázmilliárd forintos ke-
retösszegű, a harminc év alatti fiatalok elhelyezkedését, 
munkába állását segítő Ifjúsági Garancia Plusz program 

Pest vármegyében Fót az egyik  
legdinamikusabban fejlődő település
 �Tuzson Bence: Áprilistól elstartolt a kétszázmilliárd forintos keretösszegű, a harminc év alatti
fiatalok elhelyezkedését, munkába állását segítő Ifjúsági Garancia Plusz program 

Tuzson Bence igazságügyi miniszter, térségünk országgyűlési 
képviselője
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is. Ennek részeként bizonyos esetekben száznyolcvanezer 
forintig albérleti támogatás is igényelhető, de a program-
ban fontos szerepet kap a bértámogatás és az útikölt-
ség-hozzájárulás is. Egyebek mellett például ez azt is 
jelenti, hogy a magyar állam négy, illetve hat hónapig a 
munkabér ötven százalékát átvállalja a munkáltatótól” – 
nyilatkozta lapunknak Tuzson Bence.

„Ahhoz, hogy ezt a munkát folytatni tudjuk, békére és 
biztonságra van szükség. Még sosem volt ennyire fon-
tos, hogy kiálljunk családunk, gyermekeink, otthonunk 
biztonságáért, az elért eredményeinkért. Ezért is fontos, 
hogy a közelgő választásokon tisztában legyünk azzal, 
hogy mit kockáztatunk, ha rosszul döntünk és belesod-
ródunk egy háborúba. Mi a béke pártján állunk! – nyilat-
kozta lapunknak Tuzson Bence.

A Bársony Fót program keretében az Önkormányzat összesen 200 előnevelt mezei juhart ültetett a város különböző pont-
jain, hogy zöldebbé és élhetőbbé tegyék a környezetet. Az első hatvan fát május végén ültették el az Apponyi Franciska 
Egyesített Óvoda és Bölcsőde parkolója mentén, az MRMP Kft. szakembereinek segítségével. Major Róbert, a vállalat ügy-
vezetője hangsúlyozta, hogy ez csupán az első fázis, a telepítések második ütemére szeptemberben és októberben kerül 
sor. A juharok többször iskolázott parkfák, amelyek kiválóan bírják az időjárási viszonyokat. A faültetés megkezdésénél 
jelen volt Bíró Zoltán alpolgármester és Kürti Zsanett, az Apponyi Óvoda óvodatitkára is, akik egy fa elültetésében sze-
mélyesen is közreműködtek. Az Önkormányzat minden erejével azon dolgozik, hogy Fót városa egyre zöldebb és szebb 
legyen, és e cél elérése érdekében továbbra is támogatják a hasonló környezetvédelmi kezdeményezéseket.

Tuzson Bence igazságügyi miniszter, térségünk országgyűlési 
képviselője és Bíró Zoltán alpolgármester

Újabb 200 fát ültet el az Önkormányzat a Bársony Fót 
program keretében
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Fót Város Önkormányzata fontos lépést tett a bel-
területi vízrendezés terén a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-
PT1-2022-00024 azonosító számú „Belterületi vízren-
dezés Fóton a József Attila utcán és térségében” című 
projekt keretében. Ennek részeként egy sajtónyilvános 
vízgazdálkodási szempontú szemléletformáló előa-
dást is szerveztek, amely során a vizek helyben tartá-
sának fontosságára hívták fel a figyelmet, gyakorlati 
megoldásokkal kiegészítve.

Licskó Béla, a VITUKI Hungary Mérnöki Iroda vízügyi 
szakembere tartott előadást a projektről. Az iroda készí-
tette el a város integrált vízgazdálkodási tervét egy uniós 
csapadékvíz-elvezető pályázat keretében, melynek Licskó 
Béla volt a koordinátora. Az előadás egyik fő üzenete az 
volt, hogy ivóvizeinket lehetőség szerint kíméljük, és azo-
kat olyan célokra használjuk, amelyekre valók. A lakosság 
figyelmét felhívták arra, hogy az összegyűjtött csapadékvíz 
is kiválóan alkalmas bizonyos feladatokra, mint például 
a kert öntözése.

Egy másik fontos téma a klímaváltozás következtében 
egyre gyakoribbá váló villámárvizek kezelése volt. A hir-
telen lezúduló nagy mennyiségű esővíz problémát okozhat 
a településeken, így Fóton is, melynek kezelésére az előadó 
gyakorlati megoldásokat mutatott be.

Áprilisban az Önkormányzat a Zöld Bársony Program 
keretében 100 darab 210 literes esővízgyűjtőt adott a vá-
ros lakóinak, ezzel is segítve a csapadékvíz hasznosítását. 
A hatalmas érdeklődés miatt a város a programot újrain-
dította, és újabb 100 darab esővízgyűjtőt adnak majd át 
a sorsolást követően a lakosoknak.

Cziráki-Nyári Tünde, aki a Fóti Közszolgáltató Kft.-nél 
a mély építéseket irányítja, a projektről adott rövid tájékoz-
tatást. Mint mondta, „Fót egyik legfontosabb csapadék-
víz-elvezető rendszerének kapacitásnövelését és bővítését 
valósítottuk meg uniós forrásból a József Attila és a Keleti 

Márton utcában. Ennek kapcsán rendeztük meg a mostani 
előadást, amely segít a lakosság szemléletformálásában. Arra 
hívjuk fel a figyelmet, hogy a csapadékvizet hogyan tudjuk 
felhasználni és hasznosítani. A projekt 8 hónapig tartott, 
melynek során a korábbi nyílt árkos csapadékvíz-elvezető 
hálózatot zárt rendszerré építettük át. Több akna került ki-
építésre, így sokkal hatékonyabban tudjuk elvezetni az ös�-
szegyűlt csapadékvizet” – mondta Cziráki-Nyári Tünde.

Az eseményen elhangzottak szerint a projekt célja nem 
csak a technikai fejlesztés volt, hanem a lakosság szemléle-
tének formálása is. Az ilyen projektek hosszú távon segít-
hetnek a fenntartható vízgazdálkodás megvalósításában, 
amely kulcsfontosságú a jövő kihívásainak kezelésében. A 
tájékoztató anyagok és az előadások hozzájárulnak ahhoz, 
hogy a helyiek tudatosabban és felelősségteljesebben bán-
janak a vízkészletekkel.

A rendezvény végén bejelentették, hogy a projekt ered-
ményeiről és a kapcsolódó tapasztalatokról kiadvány is 
készül, amely további részletekkel szolgál majd az érdek-
lődők számára.

A jövő csapadékvíz-kezelése

Licskó Béla, a VITUKI Hungary Mérnöki Iroda vízügyi szakembere
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A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. ren-
delet értelmében tilos a növényzet, illetve a növénytermesz-
téssel összefüggésben keletkezett, vagy kerti hulladék sza-
badtéri égetése, kivéve, ha azt külön jogszabály – pl. növény 
egészségügyi okból hatósági engedély beszerzése mellett – 
megengedi.

Az időjárási előrejelzések alapján a tűzgyújtási tilalmat az 
erdőgazdálkodásért felelős miniszter hirdetheti ki, melyről 
az alábbi helyeken lehet tájékozódni: www.katasztrofave-
delem.hu és a www.erdotuz.hu weboldalon.

A tűzgyújtási tilalom kihirdetését követően tilos tüzet 
gyújtani az erdőterületeken, valamint a fásításokban és az 
ezek 200 méteres körzetén belül lévő külterületi ingatlano-
kon. Ide értendők a felsorolt területeken található tűzrakó 
helyek, a vasút és közút menti fásítások, de tilos a parlag- és 
gazégetés is.

A lakosság a lakóhelye környékén lévő erdőterületekről az 
interaktív erdőtérképen találhat további információkat.
A szabadtéri tűzgyújtás esetei és tennivalók: 54/2014. 
(XII. 5.) BM rendelet (továbbiakban OTSZ) rendelkezé-
sei alapján:
•	 Irányított égetés – Ha azt jogszabály lehetővé teszi, kül-

területen az ingatlan tulajdonosa, használója legfeljebb 10 
hektár egybefüggő területen irányított égetést végezhet. 
Az irányított égetés végzésének időpontját, terjedelmét, 
földrajzi koordinátákkal vagy helyrajzi számmal megadott 
helyét a megkezdés előtt 5 nappal az illetékes hivatásos 
katasztrófavédelmi szerv területi szervéhez írásban be 
kell jelenteni.
Az irányított égetés során a tűz nem hagyható őrizetlenül, 
és veszély esetén azt azonnal el kell oltani.

•	 Avar és kerti hulladék égetése: Sokan egyszerűen elége-
tik az avart a többi kerti zöldhulladékkal együtt. Ez amel-
lett, hogy sok munkát ad a tűzoltóknak, erősen környe-
zetszennyező és egészségkárosító is. A lehullott falevelek, 
lemetszett gallyak, levágott ágak elégetése kézenfekvő 
megoldásnak tűnik, hiszen néhány perc alatt több köb-
méter száraz növényből csupán egy kupac hamu marad 
hátra. Az avar elégetésével azonban nemcsak üvegházha-
tású szén-dioxid keletkezik, hanem a levegőben szálló 
por mennyisége is jelentősen megnő. Az egészen apró 
szállópor-szemcsék aztán lerakódnak a ruhán, a bőrön, a 
tüdőben. Bekerülnek a véráramba és így a belső szervekbe 
is, hosszú távon komoly betegségeket idézve elő. Egy-egy 
száraz növénykupac elfüstölésével nemcsak bosszúságot 
okozunk a szomszédoknak, hanem a saját magunk, a csa-
ládunk és az egész lakókörnyezetünk egészségét is káro-
sítjuk.
A levegőminőség alakulásában kiemelt szerepe van az avar 
és a kerti hulladék égetésének. Ezen környezetvédelmi 

szempontok figyelembevételével 2021. március 1. napjá-
tól Fót Város területén tilos avart és egyéb kerti hul-
ladékot égetni! Aki ezt a szabályt megszegi, a tűzvédelmi 
hatóságtól komoly bírságra számíthat, amely 10.000,- fo-
rinttól 3.000.000,- forintig terjedhet.

•	 Bográcsozás, sütögetés: (tűzveszélyes tevékenység) Tűz-
gyújtási tilalom idején is megengedett a szalonnasütés, 
bográcsozás saját belterületi ingatlanon, amennyiben az 
időjárási viszonyok ezt lehetővé teszik, a szükséges óvin-
tézkedések megtétele, vagyis a tűz eloltásához szükséges 
eszközök, anyagok biztosítása mellett.

A szabadtéri tüzek túlnyomó többsége emberi gondat-
lanságra, felelőtlenségre vezethető vissza, holott sokat te-
hetünk azért, hogy megóvjuk környezetünket és a levegő 
tisztaságát.

Szabadtéri tűzgyújtás előtt az alábbiakkal kell tisztában 
lenni:
•	 Tűz soha nem hagyható felügyelet nélkül.
•	 Legyen a közelben megfelelő mennyiségű oltóanyag (víz, 

homok, tűzoltókészülék).
•	 Gondoskodni kell a tűz irányításához szükséges kézi szer-

számról (gereblye, lapát, vasvilla).
•	 Feltámadó szél esetén azonnal el kell oltani a tüzet.
•	 Belterületen és a zártkerti ingatlanokon tilos kerti zöld-

hulladékot égetni!
•	 A külterületi tarlóégetés és vágott növények égetése beje-

lentéshez kötött, amelyet a munkálatok előtt öt nappal kell 
az illetékes hivatásos katasztrófavédelem területi szervnél 
írásban jelezni.

•	 Baj esetén hívja a 112-es segélyhívó számot és kérje a tűz-
oltók segítségét.

 
Fóti Közös Önkormányzati Hivatal

A szabadtéri tűzgyújtás és tűzmegelőzés szabályai
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Választójogi szabályok Magyarországon: Ki szavazhat 
és ki nem?
Kezdjük azzal, ami mindannyiunk számára a legfontosabb: 
szavazni csak érvényes személyazonosító okmányokkal le-
het. Ezért mindenki ellenőrizze az okmányai érvényességét. 
A Kormányablakok felkészültek arra, hogy a választások 
miatt esetlegesen megnőhet az új okmányok kiadása iránti 
kérelmek száma. 2024.06.09-én a szavazókörök 06-tól 19 
óráig lesznek nyitva.

Kik jogosultak a szavazásra?
Az önkormányzati képviselők és polgármesterek választása-
kor a Magyarország területén lakóhellyel rendelkező nagy-
korú magyar és európai uniós állampolgárok rendelkeznek 
választójoggal. Emellett azok a nagykorú személyek is sza-
vazhatnak, akik menekültként elismertek vagy huzamos tar-
tózkodási jogosultsággal bírnak.

Azonban nem mindenki rendelkezik e jogokkal. Nem vá-
laszthat és nem választható az, aki közügyektől eltiltás ha-
tálya alatt áll, vagy akit a bíróság kizárt a választójogból, 
mert mentális zavara miatt belátási képessége tartósan vagy 
időszakosan nagymértékben csökkent, vagy teljeskörűen hi-
ányzik. 

Hogyan kerülünk a névjegyzékbe?
Minden szavazásra jogosult választópolgár automatikusan 
felkerül a lakóhelye szerinti település szavazóköri névjegy-
zékére. Azok a választópolgárok, akik a választás kitűzése 
előtt legalább 30 nappal (2024. 02. 11.) tartózkodási helyet 
létesítettek, átjelentkezhetnek a tartózkodási helyük szerinti 
szavazókörbe és ott szavazhatnak. 

Ki szavazhat az Európai parlamenti választáson?
Az Európai Parlament tagjainak választásán választójoggal 
rendelkezik minden nagykorú magyar állampolgár, valamint 
az Európai Unió más tagállamának magyarországi lakóhel�-
lyel rendelkező választópolgára, amennyiben nyilatkozik ar-
ról, hogy Magyarországon kívánja gyakorolni választójogát. 
Szintén szavazhatnak azok a nagykorú magyar állampolgá-
rok, akiknek sem Magyarországon, sem az EU más tagálla-
mában nincs lakcímük. 

Ki nem szavazhat az Európai parlamenti választáson?
Nem választhat és nem választható az, aki közügyektől el-
tiltás hatálya alatt áll, vagy akit a bíróság mentális zavara 
miatt kizárt a választójogból. Szavazati joggal ugyan ren-
delkezik, de nem választható az, aki szabadságvesztését tölti 
vagy intézeti kényszergyógykezelés alatt áll. Nem választhat 
továbbá az EU más tagállamának magyarországi lakóhellyel 
rendelkező állampolgára, ha hazájában kizárták a választó-
jog gyakorlásából. Az a magyar választópolgár sem szavazhat 

Magyarországon, aki az EU más tagállamában kérte névjegy-
zékbe vételét az EP-választásra.

A választójog gyakorlása alapvető demokratikus jog, amely 
minden jogosult állampolgár számára biztosított, ugyanak-
kor bizonyos jogi és egészségügyi korlátozások védik a vá-
lasztások tisztaságát.

Szavazókörök Fóton

Fót, 1. számú egyéni választókerület
Fót, 001. számú szavazókör, Vörösmarty tér 3., (Művelődési Ház)
Fót, 009. számú szavazókör, Vörösmarty tér 3., (Művelődési Ház)
Választásra jogosultak aktuális száma: 2 402

Fót, 2. számú egyéni választókerület
Fót, 002. számú szavazókör, Fáy András tér 1., (Fáy András Ált. Isk.)
Fót, 010. számú szavazókör, Fáy András tér 1., (Fáy András Ált. Isk.)

Fót, 3. számú egyéni választókerület
Fót, 003. számú szavazókör, Arany J. u. 20-26., (Garay János Ált Isk.)
Fót, 011. számú szavazókör, Arany J. u. 20-26., (Garay János Ált. Isk.)

Fót, 4. számú egyéni választókerület
Fót, 004. számú szavazókör, Fruzsina u. 4., (Apponyi Franciska 

Egyesített Óvoda)
Fót, 012. számú szavazókör, Fruzsina u. 4., (Apponyi Franciska 

Egyesített Óvoda)

Fót, 5. számú egyéni választókerület
Fót, 005. számú szavazókör, Bölcsőde u. 2., (Apponyi Franciska 

Egyesített Óvoda)
Fót, 013. számú szavazókör, Bölcsőde u. 2., (Apponyi Franciska 

Egyesített Óvoda)

Fót, 6. számú egyéni választókerület
Fót, 006. számú szavazókör, Hargita u. 36., (Idősek Klubja)
Fót, 014. számú szavazókör, Béke u. 33., (Apponyi Franciska  

Egyesített Óvoda)

Fót, 7. számú egyéni választókerület
Fót, 007. számú szavazókör, Béke u. 33.-(Apponyi Franciska  

Egyesített Óvoda)
Fót, 015. számú szavazókör, Március 15. u. 40. - (Németh Kálmán 

Ált. Isk.)

Fót, 8. számú egyéni választókerület
Fót, 008. számú szavazókör, Március 15. u. 40., (Németh Kálmán 

Ált. Isk.)
Fót, 016. számú szavazókör, Március 15. u. 40.- (Németh Kálmán 

Ált. Isk.)

Választásra készülünk
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az idegrendszer  
támogatására.



Májusban tartotta a Környezetvédelmi Lakossági Fóru-
mot Fót önkormányzata a Vörösmarty Művelődési Ház-
ban. Az eseményt dr. Vass György polgármester nyitotta 
meg, aki beszámolt a város legfontosabb környezetvédel-
mi intézkedéseiről, beleértve a parlagfű irtást, a szelektív 
hulladékgyűjtést, a veszélyes hulladékgyűjtési akciókat és 
a Zöld Bársony Program hatékonyságát. Kiemelte, hogy az 
önkormányzat folyamatosan edukálja a lakosokat a tuda-
tos környezetvédelem fontosságáról.

A polgármester arról is beszámolt, hogy elkészült Fót 
Település, tájvédelmi és természetvédelmi koncepciója, és 
a Képviselő-testület elfogadta a 2023–2030 közötti idő-
szakra vonatkozó klímastratégiát. Ezután Szkordilisz Fló-
ra, a klímastratégia egyik alkotója, a Spatialist Kft. képvi-
seletében, részletesen ismertette a város klímastratégiáját.

A legnagyobb probléma a forgalomnövekedés
A fórum során kiderült, hogy Fót egyik legnagyobb prob-
lémája a népességnövekedéssel járó forgalomnövekedés és 
az infrastruktúra elégtelensége. Ezek a tényezők fokozzák 
a lakossági stresszhelyzeteket, rontják az egészségügyi ál-
lapotokat, növelik a zöldterületek terheltségét és csökken-
tik a természeti környezetet. A klímastratégia célja egy ala-
csony kibocsátású Fót megteremtése, az energiafogyasztás 
és a CO2-kibocsátás csökkentése révén. Ennek érdekében 
a stratégia az alacsony kibocsátású lakóépületek, a település
üzemeltetés és gazdaság, valamint a közlekedés fejlesztését 
és a lakosság klímatudatosságának növelését tűzte ki célul.

Szkordilisz Flóra beszámolójában hangsúlyozta, hogy 
míg Fót lakossági gázfogyasztása az országos átlagnak 
megfelelő, addig a villamosenergia-fogyasztás lényegesen 
magasabb, mint az országos és budapesti átlag, így ebben 
a tekintetben a lakosság a legnagyobb kibocsátó.

Nincs jogi eszköz a beépítések megállítására
A fórumon a Csillagdomb lakópark beépítésével kapcso-
latban is felmerültek kérdések. Bíró Zoltán alpolgármes-

ter elmondta, hogy a fejlesztés a tulajdonosok döntése 
miatt húzódott el, és sajnos a városnak nincs jogi eszkö-
ze a lakóövezet fejlesztésének megakadályozására. Az al-
polgármester kiemelte, hogy az önkormányzat különböző 
szabályozásokkal, például a teleknagyságok növelésével, 
igyekszik megakadályozni a zsúfoltságot.

Bíró Zoltán a városon átmenő hatalmas forgalom prob-
lémájáról és az elkerülő út építésének tervéről is beszélt. 
Jelenleg naponta 14 ezer autó halad át Fóton, szennyez-
ve a várost. A tervezett 315-ös út megépítésével az átmenő 
forgalom 60%-át terelnék el a fóti utakról, ami jelentősen 
csökkentené a város terhelését.

A hulladékgazdálkodás is fontos téma volt a fórumon. 
Ezzel kapcsolatban az alpolgármester bejelentette, hogy 
jövőre elkészül a hulladékudvar, amely a város hulladék-
gazdálkodásának sarkköve lesz.

A Környezetvédelmi Lakossági Fórum tanulságos és in-
formatív esemény volt, amely rávilágított Fót környezeti ki-
hívásaira és lehetőségeire. Az önkormányzat elkötelezett 
a fenntartható fejlődés mellett, és a lakosság aktív részvételére 
számít a jövőbeli projektek és intézkedések megvalósításában.

Környezetvédelmi Fórum és klímastratégia

Bíró Zoltán alpolgármester és dr. Vass György polgármester
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MIÉRT VÁLASSZON  
VERTEXTM THERMOSENS FOGSORT?

• RUGALMAS
• törésmentes
• vékony
• könnyű
• allergiamentes
• fémmentes
• fémkapocs nélküli
• nagymértékben redukálható
•  teljes és részleges fogsor készítésére is 

alkalmas
• javítható, alábélelhető

Hívjon bizalommal, várjuk szeretettel 
Fóton, az Ibolyás utcában!

Telefon: 06-30 334-1963

JÚNIUSI Akció!
JÚNIUSI Akció!

SZIGÜ TEMETKEZÉSSZIGÜ TEMETKEZÉS

2151 Fót, Károlyi István u. 8/A

Nyitva: 08:00–16:00

Irodavezető 
Jaros Ágnes:

06-30 195-1982 
06-70 373-8640

0–24 szállítás ügyeleti szám:
06-30 533-7168
Szolgáltatások

• Teljeskörű ügyintézés a temetéseken
• Temetések megrendelése
• 0–24 órás szállítási ügyelet
• Koporsós, urnás, kriptás és szórásos temetések

A SZIGÜ TEMETKEZÉS a Református temető,  
valamint a szórókút üzemeltetője, és vállalja  

szertartások lebonyolítását a Katolikus és  
a Kisalagi temetőben is.



Május végén, a Közalkalmazottak Napja alkalmából 
az Önkormányzat köszöntötte a fóti intézményekben 
dolgozó közalkalmazottakat. Az eseményen dr. Vass 
György polgármester, Bíró Zoltán alpolgármester és 
Kristóf Éva, a Dunakeszi Tankerületi Központ kijelölt 
gazdasági vezetője is részt vett.

Az ünnepség a Himnusz hangjaival kezdődött, amely után dr. 
Vass György polgármester mondott köszöntőt. Beszédében 
kiemelte a közalkalmazottak munkájának fontosságát a város 
számára, és köszönetet mondott a lelkiismeretes munkájukért.

A beszéd után Kristóf Éva, a Dunakeszi Tankerületi Köz-
pont kijelölt gazdasági vezetője, köszöntötte a nyugdíj-
ba vonuló pedagógusokat: Beély Gábort (Fóti Garay János 
Általános Iskola), Fogarasi Veronát (Fóti Népművészeti 
Szakgimnázium és Gimnázium) és Nagy Pétert (Németh 
Kálmán Általános Iskola).

A nyugdíjba vonuló pedagógusok köszöntését követően 
dr. Vass György polgármester és Bíró Zoltán alpolgármester 
átadták az elismeréseket a közalkalmazottaknak. Az ünnep-
ség hivatalos része a Szózat hangjaival zárult.

A csoportfotók elkészítése után a közalkalmazottak egy kü-
lönleges koncertet hallgathattak meg Malek Andrea előadá-
sában, aki népszerű slágerekkel szórakoztatta a közönséget.

25 ÉVES JUBILEUMI JUTALOMBAN RÉSZESÜLT:
– Berkesné Baliga Noémi – Apponyi Franciska Egyesített 

Óvoda és Bölcsőde
– Persikné Hajdara Éva – Fóti Garay János Általános Iskola

25 ÉVES JUBILEUMI JUTALOMBAN, VALAMINT  
10 ÉVES TÖRZSGÁRDA JUTALOMBAN RÉSZESÜLT:
– Hegyváriné Szabó Erzsébet – Fóti Garay János Általános 

Iskola

30 ÉVES JUBILEUMI JUTALOMBAN RÉSZESÜLT:
– Czirják Judit – Fóti Garay János Általános Iskola
– Deák Brigitta – Apponyi Franciska Egyesített Óvoda és 

Bölcsőde
– Katona–Winkler Viktória – Apponyi Franciska Egyesített 

Óvoda és Bölcsőde
– Szabó Lászlóné – Fóti Városi Könyvtár

30 ÉVES JUBILEUMI JUTALOMBAN, VALAMINT  
30 ÉVES TÖRZSGÁRDA JUTALOMBAN RÉSZESÜLT:
– Bakóné Kocsis Mária – Apponyi Franciska Egyesített 

Óvoda és Bölcsőde
– Tóbiás Györgyné – Fóti GESZ
40 ÉVES JUBILEUMI JUTALOMBAN RÉSZESÜLT:
– Baráth Erika Margit – Németh Kálmán Általános Iskola
– Beély Gábor – Fóti Garay János Általános Iskola
– Hibó Imre – Apponyi Franciska Egyesített Óvoda és 

Bölcsőde
– Koszta Erika – Apponyi Franciska Egyesített Óvoda és 

Bölcsőde
– Sütő Ilona – Németh Kálmán Általános Iskola

10 ÉVES TÖRZSGÁRDA JUTALOMBAN RÉSZESÜLT:
– Beregszászi Regina – Apponyi Franciska Egyesített Óvo-

da és Bölcsőde

Ünnepélyes elismerés a Közalkalmazottak Napja 
alkalmából
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– Berszánné Réthelyi Piroska – Fóti Liszt Ferenc Alapfokú 
Művészeti Iskola

– Hegedűs Helga – Fóti Népművészeti Szakgimnázium és 
Gimnázium

– Lomogáné Sütő Éva – Apponyi Franciska Egyesített 
Óvoda és Bölcsőde

– Nagy Lászlóné – Németh Kálmán Általános Iskola
– Németh István – Fóti GESZ
– Pap Anita – Fóti Városi Könyvtár
– Papp Krisztina – Apponyi Franciska Egyesített Óvoda és 

Bölcsőde
– Pozsonyi Sándor János – Németh Kálmán Általános 

Iskola
– Rigó Melinda Margit – Németh Kálmán Általános Iskola
– Szloboda Ágnes – Fóti Garay János Általános Iskola
– Tooth Gábor Andor – Fóti Népművészeti Szakgimnázi-

um és Gimnázium

– Urbánné Máté Kitti – Apponyi Franciska Egyesített Óvo-
da és Bölcsőde

20 ÉVES TÖRZSGÁRDA JUTALOMBAN RÉSZESÜLT:
– Baráth Sándor – Fóti GESZ
– Dorogházi Ágnes – Apponyi Franciska Egyesített Óvoda 

és Bölcsőde
– Jaskó Tünde – Fóti Garay János Általános Iskola
– Ősziné Balázs Csilla – Németh Kálmán Általános Iskola
– Simonné Naszádi Erzsébet – Apponyi Franciska Egyesí-

tett Óvoda és Bölcsőde
– Tóth Lilla – Németh Kálmán Általános Iskola

30 ÉVES TÖRZSGÁRDA JUTALOMBAN RÉSZESÜLT:
– Jordán Ildikó – Fóti Garay János Általános Iskola
– Tóthné Németi Etelka – Apponyi Franciska Egyesített 

Óvoda és Bölcsőde

Az Impulzus Egyesület szervezésében idén először ingye-
nes futást kínáltunk május 25-én az új Fóti-Futi MINI ese-
ményünkön. A 14 év alatti gyerekek két távon nevezhettek 
elő online (ovisoknak 200 méteren, sulisoknak 2 km-en), 
hogy minél több fiatalt vezessünk rá a mozgás örömére. Így 
rekordszámú előnevezés (430) született a fiatalok körében. 
Végül 357-en indultak el és futottak be, és nagy örömünk-
re ebből 152 óvodás volt. Gratulálunk minden indulónak és 
várjuk őket jövőre is!

A XVI. Fóti-Futi verseny a hagyományos távokon (21 km, 12 
km, 5 km és 2 km) rajtolt el kellemes időben a Somlyó ösvé-
nyei felé. 290 zömében 14 év feletti versenyző teljesítette a 
kihívásos terep futópályákat. 

Az eredményeket és a képeket keressétek a Fóti-Futi web-
oldalon és Facebook oldalunkon. Jövőre ismét szeretettel 
várunk mindenkit a Fóti-Futin, szeptemberben pedig a kö-
vetkező Rom-Run versenyen!

Köszönjük minden támogatónak, hogy ilyen színvonalon 
tudtuk megrendezni a versenyt. 

Károlyi Lajos /Impulzus Szabadidő, Sport és Kulturális 
Egyesület elnöke

www.e-impulzus.hu; www.fotifuti.hu; www.rom-run.hu
Támogatóink: Fót Város Önkormányzata, Baker Hughes
Mertcontrol, Chio, PR Cégcsoport, Levendula Gyógyköz-

pont, Nor-Color, MultiCash, Grafibit.hu, 6Sigma, Runners 
Lab, Kiskenyér, Tízkő Mozgás és fejlesztő stúdió, Botos Ven-
déglő, Jász Kft, Fóti Sportegyesület, BSI Fóti Futónagykö-
vetség, Rendőrség

Fóti-Futi MINI XVI. Fóti-Futi 
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Születtek:
05.09.	Keserű Boróka Mária

Házasodtak:
05.25. 	�Kenéz Dóra és 

Vörös Ferenc

Anyakönyvi hírek

A Jövő Védnöke díjat vett át Fót polgármestere, Dr. Vass 
György a Jövő megmentéséért Alapítvány Kurátorától, 
Horváth Lajostól május 16-án a Fóti Közös Önkormány-
zati Hivatalban.

Két helyi cégvezető, Gräfl Mónika, a Wingmix Nyom-
da ügyvezető tulajdonosa, és Rákosy Eszter, a Rákosy 
Glass Kft. ügyvezető tulajdonosa támogatásával készült el 
11.000 db „Az út a boldogsághoz” füzet, amelyet minden 
fóti családnak eljuttatnak az Önkormányzat segítségével.

Ez a kiadvány egy ésszerű útikalauz az élethez, amely 
a józan ész alapvető szabályait foglalja magában, és bár-
mely vallási hovatartozástól vagy politikai nézettől füg-
getlenül mindenki tudja alkalmazni ezeket az elveket egy 
boldogabb és sikeresebb élet eléréséhez.

Ez a könyvecske Fót lakóinak szól, és reméljük, hogy 
más városok és települések is példaként tekintenek rá a 
jövőbeli inspiráció forrásaként.

Horváth Lajos

A Jövő Védnökei Fót városában

Horváth Lajos, Gräfl Mónika, dr. Vass György és Rákosy Eszter

Június 13-án jön Fótra a Kormányablakbusz
A Kormányablakbusz 2024. június 13-án, csütörtökön 9.00-13.00 óra között várja a fótiakat a Vörösmarty téri parkolóban. 
Ügyfélfogadás az alábbi ügytípusokban lesz:

 
• személyi igazolvány, 

• útlevél, 

• vezetői engedély, 

• diák igazolvány (NEK adatlap), 

• ügyfélkapu.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Fót Város Önkormányzata 

kétfordulós, nyílt pályázatot hirdet 
az önkormányzat tulajdonában 
álló Fót 1123/1 hrsz.-ú, kivett 

áruház megnevezésű, Vt-1 építési 
övezetbe tartozó, természetben 

2151 Fót, Vörösmarty tér 5. szám 
alatti belterületi ingatlan és az 
ingatlanra tervezett Fóti Fátyol 

Üzletház terveinek értékesítésére.
További információk: www.fot.hu 
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@HITELESLANY

 SZEMÉLYI KÖLCSÖN

  L A K Á S H I T E L

       CSOK PLUSZ

      B A B A V Á R Ó

      LAKÁSTAKARÉK

06 70 42 999 47

G U L Y Á S - S Z É C S I  R I T A
B A N K F Ü G G E T L E N
H I T E L S Z A K É R T Ö

Könyvtári programok
2024 június

2024. június 7. (péntek) 
18.00-20.00

66 év történelem - találkozó Stoffán Györggyel

2024. június 21. (péntek)
18.00-20.00

Író-olvasó találkozó
Vendégünk: Szabó T. Anna és Dragomán

György

2024. június 13. (csütörtök)
18.00-20.00

Nekünk zenél - a fóti zeneiskolások koncertje

2024. június 14. (péntek)
18.00-20.00

Útirajzok - Irány Ibiza!
Béres Magdolna könyvbemutatója

2024. június 8. (szombat)
12.00-18.00 

Első világháborús hagyományőrző nap -
Mare Temporis Alapítvány

2024. június 28. (péntek)
18.00-20.00

Mexikó - útibeszámoló.
Balogh Dávid előadása

2024. június 22. (szombat)
10.00-12.00

Családi kézműves szombatok.
Kézművesfoglalkozás



A Fót SE öregfiúk gárdája veretlenül végzett az első helyen a Pest-megyei öregfiú-bajnokság Nyugati csoportjában. Az 
érmeket Benkő Tamás, az MLSZ Pest vármegyei igazgatója, valamint Bíró Zoltán alpolgármester nyújtotta át a csapat 
tagjainak.

Az NBI/B Piros csoportjában 4. helyen-, a Dr. Hepp Ferenc Emléktornán 2. helyen végzet Phoneix-MT Fót csapata. 
Gratulálunk a játékosoknak és az edzőknek a remek eredményhez és köszönjük a felejthetetlen pillanatokat!
Akik a fantasztikus eredményt kivívták: 

Vezetőedző és csapatmenedzser: Surmann Gábor, Másodedzők: Surmann Péter és Czigelmajer Balázs
Játékosok: Békesi Benedek, Ipacs Donát, Juhos Levente, Kékesi Kristóf, Kinney JR. James Edwin, Markovic Luka, Molnár Dá-
niel, Richter Dániel, Szabó Norbert, Tichov Dominik, Tóth Zoltán, Udemezue Ekenedilichukwu Promise, Varga Balázs Péter

Bajnok lett az FSE öregfiúk csapata

Gratulálunk a Phonix-MT Fót 
kosárlabdacsapatának!
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A Lélek Csepp Hrachovina Virág Éva közel 25 éves ta-
pasztalatának és elhivatottságának eredményeként 
született. A Csepp természetes összetevőivel és kü-
lönleges rezgéseivel segít megőrizni lelki egyensú-
lyunkat, ami elengedhetetlen a mai rohanó világban. 
Természetes, hogy kíváncsiak vagyunk arra, hogyan 
működik, és kiknek ajánlott ez a nem mindennapi ké-
szítmény, amely itt született Fóton. A Lélek Csepphez 
vezető útról, a Csepp titkairól az alkotójával, Hrachovi-
na Virág Évával beszélgettünk.

Kezdjük a legfontosabbal: Mire jó a Lélek Csepp?
– A Lélek Csepp jólesően simogatja a lelket, segítségünkre 
lehet a belsőharmónia és a lelki egyensúly megteremtésében.

Alkalmazása során, kisimítja és összehangolja az ideg-
rendszer működését. Hosszútávon segítségünkre lehet az 
egészségünk megőrzésében, a betegségek megelőzésében.
Ideális lehet azoknak, akiknél stressz, szorongás lehangolt-
ság, félelem, negatív gondolatok, gyakori álmatlanság okoz 
nehézségeket a mindennapokban. Nemtől, kortól és élet-
helyzettől függetlenül. Vagy akkor is, ha csak egy kis feltöl-
tésre van szükség!

Mikor jött az ötlet, hogy belevágjon egy ilyen termék 
elkészítésébe és mi inspirálta?
– Közel 25 éve dolgozom az egészségmegőrzés különböző 
területein. Természetgyógyász, fitoterapeuta, fülakupunk-
túrás addiktológus, életvezetési tanácsadó és a Napsugár 
Egészségbolt vezetőjeként, folyamatosan kerestem a meg-
oldást, hogyan tudok még jobban, még szelídebben, sze-
mélyre szabottabban hatni a szervezetben zajló folyamatok-
ra. Az évtizedek alatt segítségért, támogatásért és tanácsért 
hozzám forduló klienseim problémáit, 
a számtalan emberi sorsot, sokszínűsé-
get és természetesen az éveim számából 
adódóan a saját „egyszer fent, egyszer 
lent” állapotaimat elemezve, jutottam el 
a termék megalkotásáig.

Milyen összetevőket tartalmaz a Lé-
lek Csepp?
Egyáltalán, miért pont ezeket?
– A Lélek Csepp több évnyi kutató-
munka alapján gondosan összeválo-
gatott gyógynövény kivonatokat, vala-
mint C-vitamin tartalmaz.

A speciális gyógynövény összetétel-
ben lévő valódi hatóanyagok mellett, 
kiemelten fontosak a növényi rezgések 
(bio információk), melyek a szerve-

zet számára pont annyi támogatást biztosítanak, amennyi 
az adott személynek, az adott élethelyzetben szükséges. Ez 
által ösztönözve a szervezetet, saját normál funkciói szabá-
lyozására.

Az összetevők hozzájárulnak az idegrendszer és a pszi-
chológiai funkciók egészséges működéséhez, a fáradtság és 
a kifáradás csökkentéséhez, támogatják az immunrendszer 
normál működését.

Sokan kérdezik, hogy ez egy nyugtató készítmény? Nem 
nyugtató, sokkal inkább a belső harmónia finomhangolásá-
ban, a gondolatok rendezésében segíthet. Az alkalmazásával 
könnyebbé válhat szembenézni a nehézségekkel, tisztán lát-
ni és egyensúlyt találni a mindennapokban.

Egy ilyen termék elkészítése nehéz és hosszú munka. 
Mennyi ideig tartott, mire eljutottak a forgalmazásig?
– Maga az ötlet sok-sok évig érett bennem. Rengeteg kuta-
tás, tesztelés és újratervezés után született meg a végleges, 
egyedi receptúra alapján készített termék: a Lélek Csepp.

Kiváló, megbízható magyarországi gyártó partnereink ál-
tal, szigorú minőség-ellenőrzési előírásokat betartva az alap-
anyag és termékgyártás már egy „egyszerűbb” folyamat volt. 

A termékgyártással párhuzamosan készült a termék web-
oldala (www.lelekcsepp.com), amely az információk mellett, 
olvasmányos cikkeket is tartalmaz. 

Kiknek ajánlja a Lélek Cseppet? És itt felmerül még egy 
kérdés: alkalmazható-e gyerekeknél, illetve van-e va-
lami, ami miatt az alkalmazása nem javasolt?
– Ajánlom mindazoknak, akik nyitottak arra a pluszra, arra 
a pici „megfoghatatlan” segítségre, amit ez a készítmény 
adhat. Legyen szó egészségmegőrzésről, kiegyensúlyozott 

állapot fenntartásáról, vagy akár külön-
böző terápiák kiegészítéseként, segítve 
a hatékonyabb felépülést, jobb létet.

A készítményt gyermekek részére 
3 éves kor felett, csökkentett csepp-
számmal (2–3 csepp), nagyobb hígí-
tásban (kb. 2dl folyadék) javasoljuk.

A termék mellékhatásmentes, nem 
telítődik a szervezetben! Legjobb tudá-
sunk szerint nincs ellenjavallata az al-
kalmazásának. Örülök, hogy beszélget-
hettünk a Lélek Cseppről, amely hiszek 
benne, hogy sokaknak segíteni fog. Jó 
egészséget és boldog mindennapokat 
kívánok mindenkinek!

A Lélek Csepp a magyarországi elő-
írásoknak megfelelően Notifikált ter-
mék!

Lélek Csepp: A belső harmónia titka
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Kreatív alkotói pályázat volt a fóti gyerekeknek a környezetvédelem jegyében
A fóti óvodák és iskolák közösségei az elmúlt években a Környezetvédelmi alkotópályázat során egy különleges alkotói fo-
lyamat részeseivé válhattak, amelynek célja a környezet- és természetvédelem fontosságának megértése és tudatosítása 
volt. A program keretében felnőtt mentorok segítették a gyerekeket abban, hogy végiggondolják a fenntartható életmód-
hoz szükséges lépéseket, feladatokat, valamint a korosztályuknak megfelelő tudásanyaggal ismerkedjenek meg a környe-
zetünk védelméről és az újrahasznosításról.
A pályázatra két fő kategóriában lehetett jelentkezni
1. Térbeli alkotás készítése:

A résztvevők feladata egy olyan interaktív műalkotás elkészítése volt, amely témájában kapcsolódik a Föld Napjához, a Víz 
Világnapjához, a Madarak és Fák Napjához, vagy a Méhek (beporzók) Világnapjához, esetleg általánosságban a környezet- 
és természetvédelemhez. Az alkotás legalább fele részben újrahasznosított anyagokból kellett, hogy készüljön, például 
ruhából, műanyag palackokból, papírból vagy fahulladékból. Fontos szempont volt, hogy a mű valamilyen módon interaktív 
legyen, azaz a szemlélő által megismételhetően mozgásba hozható legyen.
2. Filmalkotás készítése:

A másik kategóriában a gyerekek egy 3– 5 perces filmalkotással nevezhettek, amely szintén kapcsolódott a fent említett 
témákhoz. A film műfaja szabadon választható volt, de fontos volt az is, hogy számítógépen lejátszható formátumban ké-
szüljön el.

A beérkezett pályamunkákat a Városi Gyereknapon, május 25-én mutatták be, ahol a látogatók megcsodálhatták a kreatív 
és környezettudatos alkotásokat. 

Megnyitott a MUNDIMED Magánvérvételi hely a fóti Auchanban!
Fóton, az Auchan áruházban 2023. novemberében nyitottuk meg Mundimed Magánvérvételi helyünket, ahol egyszerű, gyors 
és kényelmes vérvizsgálati lehetőséget kínálunk pácienseink számára. Szolgáltatásunk célja, hogy segítsünk az egészségügyi 
állapot pontosabb megértésében a legkorszerűbb diagnosztikai eszközök és képzett szakemberek segítségével.

Vérvételi pontunk modern környezetben biztosítja a vérvételt, ahol a ma-
gánélet tiszteletben tartásával, a lehető legkisebb kényelmetlenség mellett 
zajlik a vizsgálat. Szakmai csapatunk minden tagja elkötelezett amellett, 
hogy a vérvétel gyors és szinte fájdalommentes legyen. A vérvizsgálati ered-
mények rövid időn belül elérhetők, így gyorsan kapcsolatba léphet orvosá-
val a további lépések megtervezése érdekében.

Szolgáltatásaink között szerepelnek rutin laborvizsgálatok, hormonszint 
mérések, allergia tesztek, vizelet- és székletvizsgálatok, és számos egyéb 
speciális vizsgálat, amelyek segíthetik az egészségi állapot átfogó értéke-
lését. Több kedvezményes laborcsomagot is biztosítunk ügyfeleink számá-
ra, ezek szakértőink által összeállított csomagok, melyek egy adott panasz 
kivizsgálásához elengedhetetlen vizsgálatokat tartalmazzák kedvező áron 
– ilyen például az inzulinrezisztencia-, a pajzsmirigy-, vagy a csontritkulás csomag, de várandós kismamák, aktívan sportolók, 
illetve általános szűrővizsgálatra jelentkezők is találnak nálunk kedvezményes vizsgálati paneleket. 

Biztosítunk időpont-egyeztetést telefonon és online is, hogy a látogatás a lehető legzökkenőmentesebben valósuljon meg. 
Telefonon a +36-70/727-2553-as számon vagyunk elérhetőek, kolléganőnk hétköznap 8.00 órától 17.00 óráig fogadja a beérke-
ző hívásokat. Online bejelentkezésre a www.mundimed.hu weboldalon van lehetőség, itt tájékozódhatnak a nálunk igénybe 
vehető vizsgálatokról és azok árairól is. Vérvételi helyünk hétköznaponként 7.00 órától 12.00-ig van nyitva. Labor partnerünk 

a Tritonlife Laboratórium. 

Bízunk benne, hogy szolgáltatásaink hozzájárulnak egészségének megőrzéséhez és javításához. 
További információkért és időpontfoglalásért kérjük, látogasson el honlapunkra vagy vegye fel 
velünk a kapcsolatot telefonon. Mundimed magánvérvételi hely – magas színvonalú, gyors ellátás!



Színpadra fel!
A tanév végének közeledtét már hosszú évek óta az is jelzi, hogy megrendezzük a Garay Gálát, amelyen megmutathatják 
művészi tehetségüket gyerekeink.
Idén sem volt ez másképp. Május 10-én zsúfolásig megtelt a Vörösmarty Művelődési Ház nézőtere (háromszor is!).
Ebben az évben is változatos módon mutatkoztak be tanulóink: tánc, színdarab, hangszeres és énekkari darabok, versek 
tarkították műsorunkat.
Minden fellépő produkcióján látszott a lelkiismeretes és lelkes felkészülés, az izgalom, hogy megmutathassák magukat 
szüleiknek, családtagjaiknak. Aki részt vett az eseményen, tanúsíthatja, hogy a rengeteg munka nem volt hiába.
Köszönjük minden fellépőnek, a felkészítő pedagógusoknak, a felkészülésben és a produkciókban segítőknek a munkáját!

Fóti Garay János Általános Iskola, a szervezők

Garay Gála volt a Vörösmarty Művelődési Házban
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Vágyakozol egy kihívásokkal teli munkára, ahol a modern technológia, a proaktivitás és a kreativitás 
találkoznak? Csatlakozz a Mertcontrol Hungary Kft. csapatához, ahol lehetőséged nyílik kibontakozni 
a mezőgazdasági minőségellenőrzés világában!

Feladatok
•  Komplex mezőgazdasági minőségellenőrzési feladatok dokumentálása a cég saját fejlesztésű szoftverével.
•  Önálló munkavégzés a minőségellenőrzési folyamatokban, beleértve az adatok rögzítését és elemzését.
•  Rugalmas munkavégzés az ügyfelek igényeinek és a termelési időszakoknak megfelelően.
•  Proaktív hozzáállás a minőségi problémák azonosítására és hatékony megoldások kidolgozására.
•  Összetett folyamatok koordinálása és optimalizálása a minőség javítása érdekében.
• Ügyfélorientált kapcsolattartás az ügyfelekkel és együttműködés a vállalati részlegekkel.

Elvárások
• Kiváló problémamegoldó és önálló munkavégzési készség.
• Magabiztos angol nyelvtudás, mind szóban, mind írásban.
• Jó kommunikációs és ügyfélkezelési készségek.
• Rugalmas munkaidő-beosztás és alkalmazkodóképesség változó körülmények között.
• Proaktív és feladatorientált hozzáállás.

Előnyt jelent
• Ismeretek a mezőgazdasági minőségellenőrzési folyamatokban.
• Tapasztalat saját fejlesztésű szoftverek használatában.
• Mezőgazdasági területen szerzett tapasztalat.

Amit kínálunk
•  Innováció: Legyél részese egy innovatív csapatnak, amely elősegíti a mezőgazdasági ágazat fejlődését.
•   Versenyképes fizetés és cafeteria juttatások, amelyek tükrözik a hozzájárulásodat.
•  Fejlődés: Támogatjuk a szakmai fejlődésedet a legmodernebb technológiák terén.
•  Csapatmunka: Inspiráló csapat, ahol a szakmai együttműködés és a jó hangulat kiemelt szerepet kap.
•  Modern irodaház: Dolgozz egy új irodaházban, ahol az ergonómia és a design összetalálkozik.

Jelentkezés módja
Küldd el magyar és angol nyelvű önéletrajzodat és motivációs leveledet az allas@mertcontrol.com e-mail címre 
„Operátor állás - Fót” tárggyal. 

További információk
Ha további kérdéseid vannak, lépj kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
OPERÁTOR

Teljes munkaidő, 8 órás

Csapatunk bővül, és keresünk egy lelkes, fiatalos személyt, aki élelmiszermérnöki vagy vegyészmérnöki 
végzettségével hozzájárulna a minőségellenőrzés területéhez. Csatlakozz hozzánk, és válj részévé egy 
dinamikus mezőgazdasági és élelmiszeripari minőségellenőrző vállalatnak, ahol a szakmai fejlődésedre 
és kreativitásodra is nagy hangsúlyt fektetünk!

Miért csatlakozz hozzánk?
Ha olyan munkakört keresel, ahol a szakmai kihívásokkal együtt a jó hangulat is mindennapos, akkor itt a helyed! 
Vállalatunk nem csak egy hely, ahol dolgozol, hanem egy olyan közösség, ahol a saját ötleteid és szakértelmed segíthet 
abban, hogy együtt elérjük a legmagasabb minőséget.

Feladatok
•  Élelmiszerek és agráripari termékek minőségellenőrzése és vizsgálata.
• Analízisek végrehajtása és eredmények értékelése.
• Minőségi rendszerek felügyelete és fejlesztése.
• Együttműködés az üzletágakkal.
• Dokumentáció vezetése és folyamatos frissítése.

Elvárások
• Élelmiszermérnöki vagy vegyészmérnöki diploma.
• Tapasztalat élelmiszeripari minőségellenőrzési területen előnyt jelent.
• Precíz munkavégzés és magas szintű szakmai etika.
• Kiváló problémamegoldó és kommunikációs készség.
• Rugalmasság és csapatjátékos hozzáállás.

Ajánlat
• Versenyképes fizetés és juttatási rendszer.
• Modern felszerelések és környezet.
• Fejlődési lehetőségek és szakmai továbbképzések.
• Barátságos, fiatalos csapat és inspiráló munkakörnyezet.

Hiszünk abban, hogy a fiatalos lendület és a professzionalizmus kéz a kézben járnak. Egy olyan csapatot építünk, ahol az új ötletek 
és a szakmai fejlődés mindennaposak. Ha arra vágysz, hogy a szakmai siker mellett modern környezetben dolgozz, itt a helyed!

Munkavégzés helye: FÓT

Jelentkezés módja
Küldd el fényképes magyar és angol nyelvű önéletrajzodat az allas@mertcontrol.com címre a „Élelmiszer-, Vegyészmérnök 
állás – Fót” tárggyal. Ha további kérdéseid vannak, lépj kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
ÉLELMISZERMÉRNÖK/VEGYÉSZMÉRNÖK

Teljes munkaidő 

Csatlakozzon hozzánk, és legyen része egy dinamikus és innovatív csapatnak!
Szeretne egy olyan vállalatnál dolgozni, ahol a fiatalos lendület és a professzionalizmus ötvöződik?  
Keresünk egy ambiciózus és lelkes kontrollert, aki szereti a kihívásokat és szívesen dolgozik egy dinami-
kus környezetben. Ha szeretne részt venni egy olyan csapatban, ahol az új ötletek üdvözölve vannak, és 
a fejlődés és az innováció mindennapos, akkor ez a lehetőség Önnek szól!

Feladatok és felelősségek
•  A pénzügyi tervezés és költségvetés készítése, valamint az ezekhez kapcsolódó riportok és elemzések elkészítése.
• Pénzügyi folyamatok felügyelete és optimalizálása a hatékonyság és a költségcsökkentés érdekében.
• Pénzügyi adatok elemzése és értelmezése, hogy támogassa a vezetőségi döntéshozatalt.
• A cég pénzügyi teljesítményének monitorozása és jelentése.
• Részvétel a havi és éves zárásokban, valamint a könyvelési tevékenységek támogatása.

Elvárások
• Felsőfokú végzettség pénzügy vagy számvitel területén.
• Legalább 3 év releváns tapasztalat hasonló pozícióban.
• Kiváló elemző és problémamegoldó képesség.
• Jó kommunikációs és csapatmunka készség.
• Kiváló ismeretek a pénzügyi szabályozások és előírások terén.
• Magas szintű számítógépes ismeretek, különösen Excel és pénzügyi szoftverek terén.
• Kiemelkedő Angol nyelvtudás szóban és írásban.

Ajánlatunk
•  IVersenyképes fizetés és juttatási csomag.
• Karrierfejlődési lehetőségek egy dinamikus és innovatív környezetben.
• Szakmai fejlődési lehetőségek és képzések.
• Rugalmas munkaidő és home office lehetőség.

Jelentkezés módja
Ha úgy érzi, hogy Ön az ideális jelölt a pozícióra, kérjük, küldje el részletes angol és magyar nyelvű önéletrajzát és 
motivációs levelét az allas@mertcontrol.com címre „Kontroller állás – Fót” tárggyal.

További információk
Ha további kérdései vannak, lépjen kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
PÉNZÜGYI KOORDINÁTOR / KONTROLLER

Teljes munkaidő, 8 órás

Cégünk, egy elismert magyar tulajdonú minőségellenőrző vállalat, keres lelkes és szakképzett vegyész 
technikust csapatába. Ha rendelkezel releváns tapasztalattal és szenvedéllyel a munkád iránt, valamint 
szeretnél részt venni egy dinamikus szakmai környezetben, akkor várjuk jelentkezésedet!

Hiszünk abban, hogy a fiatalos lendület, a kreativitás és a szakmai szigor mind elengedhetetlenek a sikerhez. Szeret-
nénk egy olyan csapattagot, aki nemcsak a munkában, de a jó hangulat kialakításában is szerepet vállal. Ha szakmai 
fejlődésed és pozitív hozzáállásod a kulcs, itt a helyed!

Feladatok
• Vegyészeti analízisek végrehajtása minták alapján.
• Műszerek karbantartása és kalibrálása.
• Adatok gyűjtése, elemzése és dokumentálása.
• Együttműködés a csapat tagjaival és a vállalat különböző ágazataival.
• Minőségbiztosítási folyamatok támogatása és betartása.

Elvárások
• Vegyészmérnöki vagy vegyészipari technikusi végzettség.
• Tapasztalat analitikai műszerekkel és technikákkal.
• Jó problémamegoldó képesség és precíz munkavégzés.
• Kiváló kommunikációs és csapatmunka készségek.
• Elkötelezettség a magas színvonalú munkavégzés és minőség iránt.

Ajánlat
• Versenyképes fizetés és juttatási csomag.
• Fejlődési lehetőségek és továbbképzések.
• Modern környezet és felszerelések.
• Dinamikus és összetartó csapat.
• Innovatív projektekben való részvétel lehetősége.

Ha érdekel a vegyészeti folyamatok lenyűgöző világa, és egy fiatalos csapatban kívánod kamatoztatni szaktudásodat, 
akkor ne keress tovább! Cégünk most lehetőséget biztosít egy vegyész technikus számára, aki szeretné felfedezni és 
formálni a jövő élelmiszeripari trendjeit.

Ne maradj le a lehetőségről, csatlakozz hozzánk, és formáljuk együtt a jövőt!

Munkavégzés helye: FÓT

Jelentkezés módja
Küldd el fényképes magyar és angol nyelvű önéletrajzodat az allas@mertcontrol.com címre a „Vegyész technikus 
állás – Fót” tárggyal. Ha további kérdéseid vannak, lépj kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
VEGYÉSZ TECHNIKUS

Teljes munkaidő 



A Fáy András Általános Iskola 5.a osztályának abban a megtiszteltetésben volt része, hogy meghívást kapott a kastélyba 
a grófi házaspárhoz.

Osztályommal még 2023. október 6-án jártunk a Fóti tájházban és a Károlyi-kastélyban, abból az alkalomból, hogy 
iskolánkban hagyományosan ekkor van a Múzeumi-nap. Ezen a napon találkozhattunk a gróf úrral, akivel közösen 
megemlékeztünk az Aradi vértanúkról, elénekeltük a himnuszt. Erzsébet asszony pedig bemutatta a kastélyt, a családi 
kiállítást. Nagyon kellemesen telt el ez a nap, aminek a végén meghívást kaptunk egy újabb, de már karácsonyi tízóraira. 
Sajnos ez a gróf úr betegsége miatt elmaradt, így csak az ajándékot tudtuk elvinni nekik.

Aztán elérkezett 2024. május 8. Az egész osztály nagyon várta ezt a napot, az újabb találkozást. Először egy jót sétál-
tunk a kastély parkjában, körbejártuk az épületet, megcsodáltuk apró részleteit, az oroszlános kutat, a huszárszobrot. 
Majd tízóraira finom süteményt és kellemes mentás-citromos bodzaszörpöt kaptunk a szalonban. A grófnő szívesen 
beszélt gyermekkoráról, s bíztatott bennünket az idegen nyelvek tanulásának fontosságáról. Sok új ismeretet szereztünk 
a Károlyi-család tagjairól, akik tevékenységükkel a család hírnevét öregbítették. Így a templomépíttető és a fóti vörös-
sipkás huszárezred megalapítójáról, gr. Károlyi Istvánról, majd gr. Károlyi Lászlóné, gr. Apponyi Franciska szerteágazó 
tevékenységéről is. A gróf úrral sajnos nem találkoztunk, de róla is nagyon sok mindent mesélt Erzsébet asszony, Arról, 
hogy milyen tanuló volt, hogy nagyon szeretett gyermekkorában találkozni a fóti gyerekekkel, akik gyakori vendégei 
voltak a kastélynak. 

Valahogy, most mi is így érezhettük magunkat: fóti gyerekek a kastélyban.
Tanítványaimmal együtt nagyon fontosnak tartom a szűkebb szülőföld, így Fót megismerését. Jártunk már a Fáy-prés-

házban, a Vörösmarty-kunyhóban. A következő állomás a csodálatos templomunk lesz, melynek altemplomában talál-
juk meg a Károlyi-család tagjainak földi maradványait is. 

A grófi családdal való találkozás arra is késztetett bennünket, hogy felkeressük a család magyarországi kastélyait is. Az 
osztályból jártak már Füzérradványban, s Fehérvárcsurgón is a gyerekek.

Szeretnénk megköszönni a lehetőséget a Károlyi házaspárnak, jó egészséget kívánva: a Fáy András Általános Iskola 5.a 
osztálya, osztályfőnök Praszna Éva.

Fót, 2024. 05. 23.

Tízórai a kastélyban
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Nincs még egy olyan hónap, mint a május. Pünkösd, 
a Szentlélek eljövetelének ünnepe, anyák napja, ballagás és 
gyermeknap teszi szebbé a tavasz utolsó 31 napját.

Az édesanyákat és nagymamákat az idén megható mű-
sorral és virággal köszöntötték kicsi és nagy tanulóink, 
amelynek a fóti Szeplőtelen Fogantatás temploma adott 
helyet.

Alig egy hétre rá 21 gimnazista diákunk ballagott el és 
kezdte meg érettségi vizsgáját.

Negyedikeseink, Zboroczkiné Korpás Emese és Arany 
Sándor tanárok vezetésével az iskolánkban immár hagyo-
mánynak tekinthető angol nyelvi délutánon kalandoztak 
Skóciába, megismerkedtek az ország kultúrájával, termé-
szeti adottságaival és nemzeti viseletével. A játékos vetél-
kedővel kezdődő délután egy igazi lapbook készítésével és 
sok vidámsággal zárult.

Hetedikeseink és hatodikosaink közben három napig 
a környéket járták: Zebegénybe kirándultak, megismer-

kedtek a Fóti-Somlyó tanösvénnyel, de voltak, akik még 
a Gödi Kalandparkban sárkányhajóztak is.

Ötödikeseink és nyolcadikosaink mindezidáig három 
napot Visegrádon, erdei iskolában töltöttek. Amíg a kiseb-
bek rovartant, vízbiológiát, történelemet tanulmányozták 
testközelből, addig a nagyobbak a bibliai gyógynövények-
kel és a madártannal ismerkedtek. 

Gimnazistáinknak pedig, Kádárné Rádóczki Éva tanárnő 
meghívására, a Carl Lutz Alapítvány szervezésében Patkó 
András, egy kiállítással egybekötött előadást tartott a Ho-
lokauszt tragédiájáról és a magyarországi zsidók mentésé-
ben fontos szerepet játszó Carl Lutz életéről, tetteiről.

A hónapot gyereknappal zártuk, ahol az egész napos ze-
nés udvari csocsózás és pingpongozás mellett labdákkal és 
tollas szettekkel leptük meg tanulóinkat. 

igazgato@sztagoston.hu
facebook.com/sztagoston

Anyák napjától gyereknapig
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Májusban a Szeplőtelen Fogantatás Templomban és az Óvoda-
kertben megrendezett HangFeszt minden generációnak zenei 
élmények széles skáláját kínálta!
A zenei kínálat rendkívül sokszínű volt: klasszikus zene, gos-
pel, népzene és magával ragadó előadások. A keleti hangsze-
rek bemutatója egzotikus atmoszférát teremtett, miközben 
a gyerekek a kézműves foglalkozásokon, a kosárkörhintán és 
a kürtőskalács sütödében lelték örömüket.
A kiemelkedő pillanatok közé tartoztak:
• �Boros Emese énekművész lenyűgöző fellépése (a Nemzeti 

Énekkar tagja).
• �A Szent Efrém Férfikar mély, érzelmekkel teli hangja, amely 

betöltötte a templomot.
• �A BDZ Kamaraműhely nagyszerű koncertje, valamint Far-

kas Gábor zongoraművész és Shu Hui Bao kínai operaénekes 
különleges zenei együttműködése.

A Templomkertben a Bokros Trió és Fábián Zoltán Akusztik 
műsora nyújtott tökéletes kikapcsolódást.
Mindezek mellett az alábbi izgalmas előadások is helyet kaptak:
• �Hámori Attila és Bedő Imre "Az élet igazi értékei" címmel 

tartott tartalmas beszélgetése.

• �A ritka távol-keleti hangszerek bemutatója pedig igazi kü-
lönlegességet jelentett.

Az eseményen Bíró Zoltán alpolgármester is jelen volt, aki 
a közönséggel együtt hallgatta a koncerteket és az előadásokat.

Fót várossá nyilvánításának 20. évfordulója alkalmából 2024. 
május 4-én „Kiválóságaink a színpadon” elnevezésű gálamű-
sor keretében szerepeltek növendékeink és pedagógusaink a 
Vörösmarty Művelődési Házban, illetve május 5-én délután 
Könyvbemutatón két növendékünk szerepelt, szintén a jubi-
leummal összefüggésben. Hálásan köszönöm mindannyiuk 
igyekezetét, munkáját!
Május 14-én rendezte meg Intézményünk a II. Fóti Gitárze-
nekari találkozót. Külön-külön, illetve együtt is muzsikált a 
gödi, illetve a Dunakesziről érkező gitárzenekar, illetve a házi-
gazda, Fóti Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola együttese.
Tanszakválasztó Családi napot tartottunk május 2. hétvégé-
jén. Ebben az évben kézművesfoglalkozásokkal és drámajá-
ték-kostolóval gazdagítottuk a programot, bemutatva Intéz-
ményünk sokszínű képzési palettáját.
Május 28-ára két programra invitáltuk az érdeklődő zeneba-
rátokat. Magyar zeneszerzők műveit hallgathatták meg a Ma-
gyar Klasszikus Zene Napja alkalmából, illetve végzős növen-
dékeink adtak ízelítőt abból, amit a zenei tanulmányaik során 
elsajátítottak Intézményünkben. 
A Közalkalmazottak Napja alkalmából Berszánné Réthelyi 
Piroska kolléganőnk Fót Város Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete Elismerő Oklevelét vette át, egy évtizedes, lelkiismere-
tes, Fóton végzett munkája elismeréseként.
Párkányban került megrendezésre a Luigi Legnani Interna-
tional Youth Guitar Competition. A versenyen növendékeink 

az alábbi eredményeket érték el: Gottner Anna Adél (tanára: 
Pénzes Csilla) az I. korcsoportban arany, Bozóki-Szűcs Örs 
(tanára: Gellén István) a II. korcsoportban arany, Géczi Nóra 
(tanára: Pénzes Csilla) a IV. korcsoportban ezüst minősítés. 
Gratulálok és köszönöm a felkészítést és a felkészülést!
2024. június 1-15. között tartjuk a beiratkozást a 2024/25. tan-
évre, elektronikus formában – művészeti áganként. Az ehhez 
szükséges linkeket a honlapunkon megtalálják az érdeklődők 
(fot-zeneiskola.hu) Hívjuk és várjuk szeretettel régi növendé-
keinket, illetve az új jelentkezőket! 
Ezzel összefüggésben 2024. június 10-én, hétfőn 14.30-18 óra 
között meghallgatást tartunk a zeneművészeti ágra jelentke-
zők számára a Fóti Garay János Általános Iskola I. emeletén.
2024. június 13-án, csütörtökön 18 órától gitárkoncertre kerül 
sor Madarász József műveiből, a Kisalagi Közösségi Házban. 
Köszönjük szépen a Fóti Városi Könyvtár és Információs Köz-
pont támogatását.
Másnap, június 14-én, 17 órakor kiállítás megnyitó lesz a Vö-
rösmarty Művelődési Ház Bársony termében. Növendékeink 
munkáit mutatjuk be, amelyeket ebben a tanévben készítettek 
grafika-, illetve textil- és bőrműves tanszakon.
A tanév lezárásaként június 24-én, hétfőn 18 órakor Tanévzá-
ró hangversenyt és bizonyítványosztást tartunk a Vörösmarty 
Művelődési Házban. 

Illés Erika igazgató

HangFeszt Fóton – Egy emlékezetes nap!

A Fóti Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola hírei
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Május utolsó vasárnapján a Somlyó-tónál megrendezett 
Városi Gyermeknap, a Főzőverseny és az Impulzus Egye-
sület által rendezett Fóti-Futi igazi családi ünneppé va-
rázsolta a helyszínt. A sokszínű programoknak köszön-
hetően minden korosztály megtalálhatta a kedvére való 
elfoglaltságot.

A reggel a Fóti-Futi terepfutó versennyel kezdődött, ahol 
kicsik és nagyok egyaránt próbára tehették kitartásukat. 
Az ovis és iskolás futamok mellett a felnőttek több távon 
is indulhattak. Az 5 kilométeres távot a többi versenyzővel 
együtt lefutotta Bíró Zoltán alpolgármester is. 

A nagyszínpadon a rendezvényt dr. Vass György polgár-
mester nyitotta meg. Beszédében hangsúlyozta, mennyire 
fontosak a gyerekek, és arra biztatta őket, hogy próbálja-
nak ki mindent.

A színes programkínálat részeként táncbemutatókat lát-
hattunk a Láng Sport Egyesület, a Kreadance és a Fót SE 
Modern Tánc szakosztályának ifjú táncosaitól, egy látvá-
nyos bemutatót a Fót SE Ritmikus Gimnasztika szakosz-
tályának gyerekeitől, és a Fekete Farkasok Kempo Dojo 
harcosai is lenyűgözték a közönséget.

A Főzőverseny is nagy sikert aratott. A csapatok fan-
tasztikus ételeket készítettek: nyárson sült bárány, steak, 
kolbászos lecsó, babgulyás, chilis bab, lángos és szarvas-
pörkölt. A zsűri – Kovács Ákos, Wagner Péter és Jarábik 
Zoltán mesterszakácsok – nehéz döntés előtt álltak.

A Főzőverseny eredményei:
Bogrács kategória:

– I. hely: FSE Öregfiúk
– II. hely: Forgalmászok
– III. hely: Babinyecz csapat

Grill kategória:
– I. hely: Széles Csaba (a steakkel)
– II. hely: Kettle Bell csapat
– III. hely: Norcolor csapat

Különdíjat kapott a Kolmann Bau csapata.

A délutánt a Staféta együttes koncertje indította, majd 
következett a Tűzmadarak zsonglőrshowja. A gyerekek ar-
cáról sugárzott az öröm, amit még a rövid ideig tartó zápor 
sem tudott elrontani. Az eső elálltával a Rutkai Bori Banda 
vette át a színpadot, az estét pedig egy fergeteges Punnany 
Massif koncert zárta.

Csodálatos nap volt ez kicsiknek és kicsit nagyobbaknak 
egyaránt. Aki nem hiszi, sajnálhatja, hogy nem járt utána.

Színes és izgalmas gyermeknap volt a Somlyó-tónál
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A Phoneix Sportcsarnok 2. születésnapját ünnepeltük májusban, ám ezúttal az ünnepelt maga ajándékozott meg minket 
fótiakat. Az esemény tele volt izgalmas programokkal: gokartozás, élményjátékok, szkander, tánc, Freestyla kosár- és 
kézilabda gála, valamint bemutató meccset játszott a Phoenix-MT Fót kosárcsapata is, amely az NBI/B piros csoportjá-
ban a 4. helyet szerezte meg.

A születésnapi tortát Tuzson Bence igazságügyi miniszter, térségünk országgyűlési képviselője vágta fel, aki Fót város-
sá válását és a sportcsarnok születésnapját méltatta egy rövid köszöntő erejéig. Ezt követően Bíró Zoltán alpolgármester 
közreműködésével kiosztotta a születésnapi tortát a jelenlévő gyerekek és felnőttek között. Az eseményen részt vett 
dr. Vass György polgármester és számos önkormányzati képviselő is.

A nap zárásaként egy pezsgő ritmusú buli várta az érdeklődőket, amely tovább emelte az ünnepi hangulatot. Ez a szü-
letésnap valóban felejthetetlen marad a fótiak számára.

Májusban második alkalommal került megrendezésre a Fóti Városszépítő Egyesület által szervezett színpompás rendez-
vény, ahol a graffiti a vandalizmus helyett valódi művészeti ágként mutatkozott be a fóti Príma parkolójában. Az esemény 
újraértelmezte ezt a műfajt, amelyet sokan falfirkaként ismernek, pedig ezek az utcai alkotások már az ókortól kezdve 
jelen vannak életünkben.

A rendezvényre meghívott graffitiművészek műveiken keresztül nemcsak a város arculatát színesítették, hanem a tár-
sadalmi sztereotípiákat is sikeresen lerombolták – mindezt legális felületeken. 

Balatoni János, a Fóti Városszépítő Egyesület tagja, az esemény fő szervezője, elmondta, hogy egyes graffitisek kifeje-
zetten az esemény kedvéért tértek vissza Európa távoli városaiból.

Ez a rendezvény támogatóik nélkül nem valósulhatott volna meg. Ezúton is köszönjük az Ambrosia, a Casa Étterem és 
Pizzéria, a Hotorán Tüzép, a fóti Príma, a Piktorfesték, a Schön Gazdabolt és Sörapu nagylelkű segítségét.

Ajándékot kaptunk a születésnapostól

A sztereotípiák elleni küzdelem 
festékszóróval – II. Graffiti Művészeti Nap volt Fóton
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Rudolf von Reding-Biberegg (1859–
1926), a Nemzetközi Vöröskereszt Egye-
sület budapesti delegátusának tagja, – aki 
a Suum Cuique telep avatóünnepségén 
is részt vett – a következőképpen nyilat-
kozott a Concordia-kórház létesítéséről: 
„A legnagyobb hódolat és elismerés illeti 
meg gróf Károlyinét ezért az akciójáért. 
Gyűjtésének eredménye a mai napig 
több, mint hétmillió korona. A Concor-
dia-gyermekkórház gróf Károlyiné új-
pesti telkén fog felépülni, a telket a gróf-
nő a Concordia alapnak ingyen bocsátja 
rendelkezésére. A kórház több pavi-
lonból fog állni, amelyekben összesen 
száz gyermek talál elhelyezést. Minden 
államnak, amely a Concordia részére 
ágyalapítványt tett, külön terme lesz, 
az illető ország színeivel és címerével dí-
szítve. (..) Egy-egy ágyalapítvány száz-
ezer magyar korona. Minden teremben 
tíz ágy lesz, egy terem gyűjtési összege, 
tehát egymillió korona. (…) A Concor-
dia-kórháztelepen lesz külön magyar 
pavilon is, ezt a magyar állam és társa-
dalom adományaiból fogják felépíteni.”1 

1  Szmercsányi Anna: Százágyas gyermekkórház épül Ujpesten – Gróf Károlyi Lászlóné nagy akciója a Concordia-kórházért. Az Est, 1922. augusztus 3. 4.
2  Hirmann László: Gróf Apponyi Franciska. Újpesti Helytörténeti Értesítő, 2011. szeptember, 27.

Az idézetből jól érzékelhető, hogy 
a magyar és a külföldi országok ado-
mányainak megbecsülését, hasonló-
képpen szerette volna a grófnő ki-
hangsúlyozni, mint a Suum Cuique 
telep esetében. Az adakozók számára 
készülhettek azok az ovális alakú em-
léktáblák, amelyeket Borszéky Frigyes 
keramikus, iparművész tervezett és 
alkotott meg. Korábban a grófnő a fóti 
rokkanttelep házainak homlokzatára 
szintén Borszékyt megbízva zöld és 
bézs színekben pompázó adomány-
táblákat készíttetett. A Concordia em-
léktábla közepén egy magyar motívu-
mokban gazdag bölcsőben ringatózó, 
pólyás kisgyermek alussza álmát. A ke-
rámia alsó részén egy virágmotívum 
fölött futó díszítősor közepén magyar 
zászló látható. A háttér sötétkékjéből 
kiemelkedik a bölcső felett olvasha-
tó Concordia 1922 felirat, mely utalás 
a kórházi adománygyűjtés kezdetére. 

A keret élénksárga színeit ritmikusan 
négy országzászló tagolja. A művész 
jellegzetes kerámia jegye a bölcsőt kö-
vető kék felületen látható. Borszéky 
Frigyes művével sikeresen kifejezésre 
juttatta a jótékonykodási akció lényegi 
mondanivalóját. 
A grófnő jótékonysági felhívása és 
a pénzösszegek beérkezése után a kór-
ház felépülésének terve csak évekkel 
később és nem is az elképzelt módon 
valósulhatott meg. Az Újpesti Stefánia 
Szövetség Anya- és Csecsemővédelmi 
Intézete 40 ágyas kórházat alapított 
1929-ben, amelynek berendezéséről 
a grófnő gondoskodott adományok 
útján.2 Az intézményben napköziott-
hon, terhes anyák otthona és tejkonyha 
is működött. Sajnálatos módon az új-
pesti Concordia-kórház nem a grófnő 
által megálmodott léptékben készült el, 
nagyszabású akciójának emlékét Bor-
széky Frigyes kerámiái őrzik. 

Gróf Apponyi Franciska jótékonykodása 
Újpesten: a Concordia-kórház 2. rész

Balogh Dávid 

Borszéky Frigyes: Concordia 1922 emléktábla. A szerző felvétele.

Gróf Károlyi Lászlóné Apponyi Franciska
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fotiskolavedonok@gmail.com
Papp Lászlóné | 06/70/339-6520
Tariskáné Lassú Katalin | 06/70/339-6321
Gráfné Barva Jolán | 06/70/373-9547

Mezőőrök
Ifj. Koncz János | 06/70/457-4481 
Teleki Sándor | 06/70/331-8522

Fóti Közszolgáltató Kft.
Fót, Malom u. 1. 
Vízügyelet készenléti telefon:

06/70/469-7266
Kegyelet: 06/70/469-7265

Közbiztonság Fót Rendőrőrs
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/518-961

Fóti AQUA önkéntes tűzoltó egyesület
fot-ote@fot-ote.hu 

Ügyeleti telefon: 06/70/431-5969

Közterület-felügylet
Angyal Sándor, Baumgartner Ákos

Tel.: 06/70/380-1796

Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület
Tel.: 06/20/315-7685

Krízisvonal
Tel.: 06/30/384-2838 

Hívható: �munkaidő után,hétvégén és 
ünnepnapokon

Postahivatalok
Fót, Szent Benedek u. 17. 

Tel.: 06/27/358-002 
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-106
Fót, Németh Kálmán u. 40.

Tel.: 06/27/358-006 
Fót, Auchan Fehérkő u. 1.

Tel.: 06/27358-298

Károlyi István Gyermekközpont
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-490

Vörösmarty Művelődési Ház 
Fót, Vörösmarty tér 3. 

Tel.: 06/27/537-350
info@vmh.hu

Fóti Városi Könyvtár 
Fót, Dózsa György u. 12-14.

Tel.: 06/27/538-250
Kisalag Fiókkönyvtár
Fót, Béke u. 35.

Tel.: 06/27/358-319, 06/70/331-5572

Németh Kálmán Emlékház
Fót, Béke u. 31.

Tel.: 06/27/358-130, 06/70/331-9236

Kisalagi Közösségi Ház
Fót, Béke u. 33. | Tel.: 06/27/358-319

Egyházak
Római Katolikus Plébánia
Fót, Vörösmarty u. 2.

Tel.: 06/27/358-083
Fót-Központi Református Egyházközség
Fót, Károlyi István út. 1.

Tel.: 06/27/632-540
Fót-Kisalag Református Egyházközség
Fót, Eöri Barna u. 33.

Tel.: 06/30/638/4991
Fóti Evangélikus Egyházközség
Fót, Petőfi u. 1. 

Tel.: 06/27/362-350
Fóti Baptista Gyülekezet
Fót, Deák Ferenc u. 3.

Tel.: 06/20/425-2165
 
Szolgáltatók
DMRV Duna Menti Regionális 
Vízmű Zrt.
Központi ügyfélszolgálat 
0-24 óráig: 06/27/511-511 
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu

Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Pest Megyei Igazgatóság
Központi ügyfélszolgálat

Tel.: 06/1/819-9042 
Diszpécser: 06/1/819-9260
ugyelet@pest.kozut.hu

TIGÁZ Zrt. 
Gázszivárgás és üzemzavar bejelentés: 

Tel.: 06/80/300-300
(ingyenesen hívható éjjel-nappal a hét 
minden napján);  
ugyfelszolgalat@tigaz.hu

ELMŰ-ÉMÁSZ
Energiaszolgáltató Zrt.
ELMŰ hibabejelentő 

Tel.: 06/80/38-39-40
ugyfelszolgalat@elmuemasz.hu

Közvilágítás:
Közvilágítási hibabejelentés:

munkaidőben: 06/70/500-3578
korlátozás nélkül: kozvilagitas@fot.hu
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DUSTER

     DACIA.HU

* A feltüntetett vételár a készlet erejéig érvényes. Regisztrációs adót tartalmazza. Duster Expression TCe 90 vegyes fogyasztás l/100 km: 6,1-6,2; CO2-kibocsátás g/km: 138-140. Az üzemanyag-fogyasztásra 
és CO2-kibocsátásra vonatkozó adatok meghatározása a Bizottság (EU) 2017/1151 rendeletében előírt WLTP vizsgálati eljárással történt. A gépkocsi tényleges fogyasztása eltérhet ezen értékektől a 
vezetési stílus, a gépkocsi terhelése, az időjárási viszonyok, továbbá az útvonalválasztás függvényében. A hirdetésben közölt adatok nem teljeskörűek, és nem minősülnek szerződéskötési ajánlatnak. 
A részletekért keresse fel hivatalos Dacia Márkakereskedőjét. A gépjárművek elérhetősége, a műszaki adatok és megoldások, valamint a felszereltségek országonként eltérhetnek és bármikor módosíthatók. A képek illusztrációk.

A Dacia ajánlásával   

MÁR 6 399 000 FT-TÓL
UTOLSÓ DARABOK KÉSZLETRŐL!*

RENAULT BÉKÉSI MÁRKAKERESKEDÉSEK 
FÓT, MÓRICZ ZSIGMOND ÚT 41., TEL.: +36 (27) 358 270, 2100 GÖDÖLLŐ, DÓZSA GY. ÚT 164. (M3 LEJÁRAT), TEL: +36 (28) 52 52 52
WWW.RENAULTBEKESI.HU


